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CHAMBRE-4E SESSION DE LA  51E LEGISLATURE 2005 2006 KAMER-4E ZITTING VAN DE 51E ZITTINGSPERIODE 

 

  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

24 octobre 2005 24 oktober 2005 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES 

–––––– 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER 
EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

–––––– 
  
  
Motions déposées le 24 octobre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Roel Deseyn au secrétaire d’Etat 
aux Entreprises publiques, adjoint à la ministre du 
Budget et de la Protection de la consommation sur "la 
répartition de la charge de travail au sein de la 
SNCB" (n° 696). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 24 oktober 2005 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Roel Deseyn tot de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister van 
Begroting en Consumentenzaken over “de verdeling 
van de werklast binnen de NMBS” (nr. 696). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.55 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.55 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Roel Deseyn 
 
et la réponse du secrétaire d’Etat aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Roel Deseyn 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister van 
Begroting en Consumentenzaken 

  
considérant que l’intérêt général requiert une affectation 
objective et rationnelle des moyens, 
 

overwegende dat het algemeen belang vereist dat de 
inzet van middelen op objectieve en rationele gronden 
geschiedt, 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
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- de valoriser pleinement l’expertise que possède le 
dépôt de la SNCB de Courtrai en matière de circulation 
sur le réseau français; 
 
- de demander instamment à la SNCB de traiter 
équitablement les travailleurs de Courtrai et de Louvain 
en ne leur retirant pas systématiquement et 
arbitrairement des missions pour les confier à des 
dépôts wallons; 
 
- d’ouvrir le dialogue avec les travailleurs concernés. 

- de expertise van het NMBS-depot in Kortrijk inzake 
rijden op het Franse net volledig te valoriseren; 
 
 
- bij de NMBS aan te dringen op een faire behandeling 
van de werknemers te Kortrijk en Leuven door niet 
systematisch en willekeurig opdrachten af te nemen en 
aan Waalse depots toe te vertrouwen; 
 
 
- de dialoog op te starten met de betrokken 
werknemers. 

  
 Liesbeth VAN der AUWERA (CD&V) 

Roel DESEYN (CD&V) 
Mark VERHAEGEN (CD&V) 

  
  
  
2. Motion pure et simple (15.56 heures) 2. Eenvoudige motie (15.56 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Roel Deseyn 
 
et la réponse du secrétaire d’Etat aux Entreprises 
publiques, adjoint à la ministre du Budget et de la 
Protection de la consommation 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Roel Deseyn 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Overheidsbedrijven, toegevoegd aan de minister van 
Begroting en Consumentenzaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Valérie DEOM (PS) 
Camille DIEU (PS) 
Olivier CHASTEL (MR) 

 

 


